

Магия театра

В Национальной библиотеке Республики Адыгея открылась фотовыставка «Магия театра», предоставленная Отделением – Национального банка по Республике Адыгея Южного главного управления Центрального банка Российской Федерации.



За свою более чем 160-летнюю историю Банк России выпустил немало серий памятных монет, по которым можно изучать историю, географию и культуру страны. «Магия театра» – это фотовыставка памятных монет Банка России, посвященных театру – опере, балету, драме.

Монеты Банка России изготавливаются на Московском и Санкт-Петербургском монетных дворах и отличаются высоким уровнем художественного оформления и безукоризненным качеством чеканки. Они

высоко ценятся нумизматами и инвесторами как в самой России, так и за ее пределами. Более 30 лет выпускаются монеты, связанные с театром. За этот период выпущено более 100 монет, являющихся настоящими произведениями медальерного искусства.





На экспозиции представлены изображения 12-ти наиболее интересных образцов. Они посвящены оперным и балетным постановкам, выдающимся режиссерам и актерам. Особый интерес вызывают экземпляры, выпущенные к юбилеям русских писателей.



Заглавный экспонат – фотоизображение памятной монеты «Магия театра», выпущенной Банком России в 2018 году. Все оригиналы монет хранятся в Московском музее Центрального банка Российской Федерации. Изделия выполнены из драгоценных металлов – золота, серебра, платины и палладия и требуют особых условий хранения. Познакомиться с ними можно только в формате фотовыставки, что позволяет рассмотреть все тонкости рисунка невооруженным глазом.

Выставка, расположенная в холле библиотеки, будет интересна не только нумизматам, но и тем, кто любит искусство во всех его проявлениях.

***Приглашаем посетить экспозицию
с 27 февраля по 17 марта Ждем Вас по адресу:
Майкоп, ул. Комсомольская, 189.***